



银行理财去杠杆 金融股领跌

部分银行收紧伞形信托 但该业务不会完全停止

光大降低伞形信托配资杠杆

昨日,沪深两市持续低迷,沪指更是一度跳水失守3300点,在大盘的跳水中,金融板块成为杀跌的主力。其中,银行板块午后一度重挫4%,盘中所有银行股全部下跌,截至收盘银行板块跌2.55%。同样下跌的还有券商板块,昨日券商板块一度逾3%,尾盘尽管大幅反弹,但仍收跌1.46%。

从昨日盘中消息看,引发金融板块杀跌的原因是有消息称部分银行理财去杠杆。随后,当天下午,招商证券银行板块分析团队肖立强、许荣聪对外证实这一消息称,某股份制银行伞形新增子单元最高比例1:2.5,预警止损修改为0.93/0.88。同时要求,触及止损需要在T+1日上午10:30前补仓,否则平仓。

有业内人士对记者表示,这一家股份制银行指的正是光大银行。而此前的杠杆比例为1:3。昨日,光大银行相关负责人向记者证实了此事。

据悉,所谓伞形信托是由证券公司、信托公司、银行等金融机构共同合

作,结合各自优势,为证券二级市场的投资者提供投、融资服务的结构化证券投资产品。而在此过程中,银行主要将理财资金借道信托产品,通过配资、融资等方式,增加杠杆后投资于股市。在此过程中,有融资需求的客户拿出一定资金,商业银行配比一部分资金,两部分资金就构成了一个结构化资金池,投资者通过这一资金池,进行配资。而其中,银行由优先级理财资金进行对接。

一家目前尚未介入该业务的股份制银行相关负责人对记者表示,目前招商银行、光大银行、中国银行、交通银行等银行均推出了类似业务。“银行对于类似业务的动力还是挺大的。”景林资产管理公司金融与宏观策略分析师倪军对记者表示,伞形信托收益率相对较高,且有担保、流动性较好,而收益率较高,对于银行来说吸引力较大。金斧子首席执行官张开兴对记者表示,银行优先级资金对接伞形信托的收益率一般为7%~8%,若按光大类似的比例降低杠杆,预计对收益影响为1~2个百分点。

银行根据行情调整杠杆

倪军认为,目前监管部门对于伞形信托并没有相应的监管文件,因此具体的杠杆比例均由各家银行自行制定。“目前多数银行最高为1:3,但不排除有更高的。”倪军称。前述股份制银行总行资产管理部相关负责人对记者表示,目前各家银行自行根据市场行情设定优先级资金参与伞形信托的规则,较为严格的银行可能会依照券商两融的规定设定包括杠杆、投资范围等,但也有银行做得比

伞形资金规模不大

不过,对于银行降低理财资金对接伞形信托的比例,在采访中,包括信托、银行以及券商在内的多位人士均表示,对于股市的融资资金影响实际上并不大。

招商证券银行板块分析团队表示,银行融资余额占自由流通市值比重低,杠杆不高。据悉,目前资金通过信托进入股市的模式主要有三种:一是“阳光私募”模式,二是单一账户的结构化信托模式,三是“伞形信托”。而对于伞形信托的规模,目前并没有精准的统计数据。而业内普遍认为总体规模不大。

“相较于股市资金比例非常小。”优选财富董事长张虎成接受记者采访时认

为,规模最多只有4000亿~5000亿。对于股市资金占比非常小。招商证券银行板块分析团队预估,伞形信托的规模为3000亿~4000亿元,总体规模不大。据川财证券调研,目前伞形信托规模约2000亿元。在整个参与二级市场杠杆资金(融资融券已超过1万亿元)的占比相对较小。

除了本身规模不大,倪军在采访中认为,一般银行的调整都对增量进行杠杆调整,这样对于规模的调整速度是比较慢的。而且从杠杆比例的收紧上看,也仅是小幅下调,对于资金规模影响并不大。

南都供稿

“

昨日,上证指数一度跌破3300点,其中,金融板块大跌成为拖累大盘的主力。而其背后原因,系因有消息称,部分银行收紧伞形信托配资。当日,招商证券银行板块分析团队对外证实称,有股份制银行降低杠杆,拟下周起明确调低伞形信托配资杠杆,将配资额度最高限定由此前1:3下降为1:2.5。昨日,光大银行相关负责人向记者证实了此事。

据悉,作为股市杠杆融资三大主要来源,伞形信托主要对接优先级理财资金。不过,记者昨日多方采访获悉,目前银行对于理财资金对接伞形信托并没有明确要求,主要由银行据风险情况调整。景林资产管理公司金融与宏观策略分析师倪军认为,目前银行仍对理财资金对接伞形信托有较大动力,预计会据二级市场行情进行杠杆调整,但不会完全停止。

名词解释 伞形信托

伞形结构化信托是由证券公司、信托公司、银行等金融机构共同合作,结合各自优势,为证券二级市场的投资者提供投、融资服务的结构化证券投资产品。具体来说,就是用银行理财资金借道信托产品,通过配资、融资等方式,增加杠杆后投资于股市。这种投资结构是在一个信托通道下设立很多小的交易子单元,通常一个母账户可以拆分为20个左右的虚拟账户,按照约定的分成比例,由银行发行理财产品认购信托计划优先级受益权,其他潜在客户认购劣后受益权,根据证券投资信托的投资表现,剔除各项支出后,由劣后级投资者获取剩余收益。伞形信托针对的劣后级投资者主要是自然人大户、机构客户以及一些集团旗下的财务公司。信托产品参与年限一般不超过3年,投资门槛通常为300万元。

中国股民超1.2亿 上海年轻人低学历最爱炒股

中国股民的数量伴随着跌宕起伏的市场行情中超越了1.2亿户的规模。深交所数据显示,截至2014年12月末,中国股票市场的开户数达到了1.2036亿户,其中A股账户为1.19亿户,占比99.16%,B股100.94万户,占比0.84%。

记者通过梳理发现,这1亿多户中国股民中,呈现了诸多特征,从区域来看,上海人最爱炒股,该地区2014年贡献了中国股票市场16%的成交额;从年龄层次来看,30岁以下年龄段炒股人数最多,占比超过了36%,但随着年龄的上升,炒股人群数量递减,60岁以上的老年股民占比不到5%。

最有意思的是,炒股还与学历有关。学历越低的人群就越爱玩股票。中专及以下学历人群,占据中国股民的大半壁江山,但学历越高者,就越不热衷股票,硕士及以上的高学历股民占比不到4%。中财网

公告速递

深华发 A(000020) 深华发 A 预计2014年度归属于上市公司股东的净利润盈利100万元~1000万元。

渤海股份(000605) 渤海股份预计2014年度归属于上市公司股东的净利润盈利4150万元~6200万元。

正虹科技(000702) 正虹科技预计2014年度归属于上市公司股东的净利润为盈利2400万元~2900万元。

河北钢铁(000709) 河北钢铁预计2014年度归属于上市公司股东的净利润盈利67000万元~70000万元,比上年同期增长476.69%~502.51%。

南风化工(000737) 南风化工预计2014年度归属于上市公司股东的净利润盈利2500万元~3500万元。

大乐透 2015012 期推荐

前区:一区关注03、04,二区关注12、13,三区关注17、18、21,四区关注22、23、26,五区关注30、31、33、35。个位数关注0、1、4、5、6。区间比关注1:1:0:1:2,连号在03、04、12、13,17、18、22、23、30、31的组合中关注一组。重号关注13、22、30中的1个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望回升,看好100~110区间。

后区:最近10期奇偶比为8:12,大小为9:11。关注1单1双,1小1大的组合,看好02、03、08、09的组合。

推荐号码如下:03、04、12、13、22、23、26、30、31、33、35+02、03、08、09
河体

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15027期

排列三 281 排列五 28118

体彩“七星彩”第15012期

0 3 4 7 4 0 8

福彩“双色球”第15012期

03 05 22 23 29 31+06

福彩3D第15027期

4 5 2

福彩“22选5”第15027期

05 09 10 11 13